

Erste tekući račun

Mnogo je razloga zašto biti Erste klijent.

 SLOŽITE IDEALNU KOMBINACIJU TEKUĆEG RAČUNA I DODATNIH USLUGA I PLAĆAJTE SAMO ONE USLUGE KOJE STE SAMI IZABRALI.

Uz Erste tekući račun postajete korisnik Erste Visa beskontaktno kartice koja Vam omogućuje:

- beskontaktno plaćanje na označenim prodajnim mjestima
- plaćanje na svim prodajnim mjestima diljem svijeta s oznakom Visa
- online kupnju uz korištenje besplatne Visa Secure usluge koja omogućuje sigurno i jednostavno internetsko plaćanje
- podizanje gotovog novca diljem svijeta na bankomatima s oznakom Visa
- podizanje gotovog novca bez naknade na više od 700 bankomata Erste banke u Hrvatskoj
- podizanje gotovog novca bez naknade u inozemstvu na bankomatima Erste grupe
- polog gotovog novca bez naknade na uplatno-isplativim bankomatima Erste banke
- besplatna promjena PIN-a na bankomatima Erste banke
- korištenje prešutnog prekoračenja po tekućem računu, čiji se odobreni iznos koristi kao Prekoračenje i/ili usluga Erste Rate

ERSTE RATE – POSEBNA USLUGA ERSTE TEKUĆEG RAČUNA

Zatražite uslugu Erste Rate u poslovnicama Erste banke koja vam omogućava:

Podizanje gotovog novca uz povrat na rate na preko 700 bankomata Erste banke.	Kupnju na rate i uz odgodu plaćanja na ugovorenim prodajnim mjestima.
<ul style="list-style-type: none"> - uz uslugu ERSTE RATE na bankomatu odaberite željeni broj rata (3, 6, 9 ili 12 rata) i podignuti iznos otplaćujete mjesečno - prva rata dospijeva na naplatu mjesec dana od datuma podizanja gotovog novca na bankomatu - ne obračunava vam se kamata, nego samo jednokratna naknada (od 1,4% do 4,55%) - naknada ovisi o broju rata te se naplaćuje odmah prilikom podizanja gotovog novca s bankomata 	<ul style="list-style-type: none"> - uz otplatu od 2 do 12 rata - uz odgodu plaćanja do 30 dana nakon čega ukupan iznos otplaćujete od 2 do 11 rata - uz odgodu plaćanja do 90 dana nakon čega ukupan iznos plaćate odjednom

Letak je informativnog karaktera te je u primjeni od 27.01.2020. Banka zadržava pravo izmjene navedenih uvjeta.
Erste&Steiermärkische Bank d.d. OIB: HR23057039320

Informativni izračun za uslugu Erste Rate

Status klijenta	Jednokratna naknada	Efektivna kamatna stopa	Iznos mjesečne rate u kunama	Ukupan iznos koji klijent plaća u kunama
da	4,55%	9,09%	150,00	1.881,90

Efektivna kamatna stopa, iznos mjesečne rate i ukupan iznos koji klijent treba platiti izračunati su uz navedene uvjete, iznos limita za rate 1.800,00 kuna, otplata u 12 rata, na dan 1.1.2020.

⊕ STATUS UVIJEK DONOSI VIŠE... POSEBNO STATUS ERSTE KLIJENTA!

Status klijenta Erste banke možete steći vrlo jednostavno – **otvorite Erste tekući račun, na njega usmjerite svoja redovna mjesečna primanja** te iskoristite brojne pogodnosti poput povoljnijih uvjeta kreditiranja uz niže kamate i naknade za obradu kredita te korištenje niza usluga koje vam olakšavaju svakodnevno upravljanje osobnim financijama.

Posebna pogodnost Erste Card Cluba za korisnike Erste tekućeg računa:

Zatražite svoju kreditnu karticu iz ponude Erste Card Club-a - **Diners Club Standardnu karticu** i iskoristite posebnu pogodnost – **bez plaćanja upisnine i članarine za prvu godinu korištenja**.
Pristupnicu potražite u poslovnicama Erste banke nazovite telefonski broj 0800 7890.

⊕ POSEBNE POGODNOSTI UZ TEKUĆI RAČUN ERSTE BANKE

Prekoračenje po tekućem računu	Do najviše 50.000,00 HRK
Visa debitna kartica	Podizanje gotovog novca bez naknade na bankomatima Erste banke u Hrvatskoj, ali i Erste grupe u inozemstvu.
Aktivna štednja uz premiju	Štednja uz premiju i mogućnost oročavanja sredstava višekratnim uplatama, a uz status klijenta ostvarujete veće premijske stope.

Informativni izračun za prekoračenje

Status klijenta	Fiksna kamatna stopa	Efektivna kamatna stopa	Naknada za obradu kredita	Ukupan iznos koji klijent plaća u kunama
da	9,09%	10,40%	ne	10.993,24

Efektivna kamatna i ukupan iznos koji klijent treba platiti izračunati su uz navedene uvjete, za iznos prekoračenja 10.000,00 kuna, uz jednokratni povrat iznosa kredita istekom 12 mjeseci, uz mjesečni obračun kamate i mjesečnu naknadu za vođenje računa u iznosu od 10,00 kn, na dan 1.1.2020.

Letak je informativnog karaktera te je u primjeni od 27.01.2020. Banka zadržava pravo izmjene navedenih uvjeta.
Erste&Steiermärkische Bank d.d. OIB: HR23057039320

⊕ USLUGE ON-LINE BANKARSTVA

Brzo, jednostavno i povoljno!

Uz usluge *on-line* bankarstva dolazi jednostavnije i povoljnije bankarenje.

Usluge *on-line* bankarstva uštedjet će vam vrijeme i novac jer su naknade za pojedinu transakciju niže od onih u poslovnicama banke. Odaberite uslugu koja vam najviše odgovara:

- Erste **NetBanking** – ako transakcije želite obavljati na svom računalu
- Erste **mBanking** – ako vam je pametni telefon uvijek pri ruci
- Erste **FonBanking** – ako vam je telefon najjednostavniji način komunikacije

Bankarite i na svom pametnom telefonu!

Jedinstvena opcija Erste mBankinga za pametne telefone (iPhone i Android). Bez prepisivanja niza podataka s uplatnice - uz opciju **Slikaj i plati** plaćanje računa nikad nije bilo jednostavnije!

- Erste **SMS** usluga – saznajte sve promjene po svom računu, bilo kad i bilo gdje
- Erste **FonStart** usluga - u svakom trenutku možete saznati stanje i promet svojih računa

Izaberite jednu od sljedećih usluga *on-line* bankarstva - **Erste NetBanking, Erste mBanking ili Erste FonBanking** i prilikom ugovaranja **druge usluge** očekuje Vas **50% popusta** na mjesečnu naknadu. Za korištenje **treće** usluge **ne plaćate naknadu!**

Zaboravite na novčanik i plaćajte putem KEKS Pay aplikacije - inovativna usluga i aplikacija Erste banke koju možete besplatno skinuti na svoj pametni telefon, a pritom jednostavno, brzo, sigurno i **bez naknade** plaćati na podržanim prodajnim mjestima s oznakom KEKS Pay ili Erste Wallet, pregledati stanje te slati i zatražiti novac od drugih korisnika aplikacije, bez obzira u kojoj banci korisnik ima račun i bez obzira kome se novac šalje.